

Протокол № 4
засідання педагогічної ради
ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»
від 13.11.2024

Голова – Ставицький А.А. директор

Секретар – Чикалова Н.В. викладач

Присутні: педагогічний колектив у кількості 57 чол.

Всього педагогічного колективу: 61 чол.

Порядок денний:

1. Про результати перевірки усунення недоліків виявлених експертною комісією при проведенні атестаційної експертизи професії 8331 «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва».
2. Різне

I. СЛУХАЛИ: Домашенка В.В. – заступника директора з НВР, який доповів, що в період з 04.11.2024 по 08.11.2024 був проведений аналіз виявлених недоліків з атестації робітничої професії 8331 «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» категорії А1,А2,В1.

У ході доповіді Домашенко В.В. зауважив, що в 2021 році наш навчальний заклад успішно пройшов акредитацію із зазначеної професії (Рішення акредитаційної комісії від 20.01.2022 протокол № 143) та здобув право на випуск фахівців з ліцензійним обсягом 80 чоловік строком на 10 років.

Стосовно заходів щодо усунення недоліків доповідач наголосив, що всі пункти зауважень на даний момент виконані в повному обсязі й запропонував схвалити дане питання і направити до Департаменту освіти і науки Сумської ОДА.

УХВАЛИЛИ:

1.Завідувачам кабінетів, лабораторій, майстерень продовжити опрацювання тематичних контрольних питань та тематичних критеріїв оцінювання навчальних досягнень. У кабінетах професійно-теоретичної підготовки продовжити удосконалювати систематизацію основних засобів навчання.

2. На автотрактородроми поновити косогір, дорожню розмітку, дорожні знаки.

3. У журналах обліку теоретичного навчання в подальшому здійснювати диференційований підхід до надання домашнього завдання, журнали заповнювати своєчасно.*Відповідальні:* викладачі відповідних предметів, завідувачі кабінетів, заступник директора з НВР.*Термін виконання* – постійно.

II. Різне

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію голови ЦК спеціальних дисциплін спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія» **Фененка В.В.** про подання до педагогічної ради коледжу клопотання викладачки **Більченко Н.В.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за участь у тренінгу для

ключових представників громад за програмою міжнародної гуманітарної організації HandicapInternational/Humanity&Inclusion (HI) «Навчання ризикам пов'язаним з вибухонебезпечними предметами та підготовки до збройного конфлікту та захисту».

Тренінг проходив з 25 по 27 вересня 2024 р. (20 годин). Більченко Н.В. виконала підсумкову практичну роботу на тему «План/сценарій заходу НЕБЕЗПЕКИ ВЗВ для групи волонтерів» з оцінкою – «СХВАЛЕНО»

Сертифікат від 27.09.2024

Протокол ЦК № 3 від 09 жовтня 2024 року

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачці **Більченко Н.В.** визнання результатів підвищення кваліфікації за участь у тренінгу для ключових представників громад за програмою міжнародної гуманітарної організації HandicapInternational/Humanity&Inclusion (HI) «Навчання ризикам пов'язаним з вибухонебезпечними предметами та підготовки до збройного конфлікту та захисту». (20 годин).

2. Інформацію голови ЦК економічних спеціальностей **Когут А.А.** про подання до педагогічної ради коледжу клопотання викладачки **Гавриш О.М.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результати участі в проєкті DAAD № 57649162 «Цифра 3: Збір та оцифрування даних з акцентом на університетські коледжі у 2024 році» тривалістю 90 (дев'яносто) годин/3 кредити (ЄКТС). Брала участь у різноманітних заходах, семінарах та дискусіях проєкту, отримала цінну інформацію та практичний досвід по збору даних на фермах, розрахунку валової рентабельності та економічного аналізу ферм, де особлива увага була приділена оцінці короткострокових економічних показників ферм.

Сертифікат про участь від 19.09.2024 р.

Протокол ЦК № 2 від 01 жовтня 2024 року.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачці **Гавриш О.М.** визнання результатів підвищення кваліфікації за участь в проєкті DAAD № 57649162 «Цифра 3: Збір та оцифрування даних з акцентом на університетські коледжі у 2024 році» тривалістю 90 (дев'яносто) годин/3 кредити (ЄКТС).

3. Інформацію голови ЦК економічних спеціальностей **Когут А.А.** про подання до педагогічної ради коледжу клопотання викладачки **Когут А.А.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за участь в проєкті DAAD № 57649162 «Цифра 3: Збір та оцифрування даних з акцентом на університетські коледжі у 2024 році» тривалістю 45 (сорок п'ять) годин / 1,5 кредиту (ЄКТС). Брала участь у різноманітних заходах, семінарах та дискусіях проєкту, отримала цінну інформацію та практичний досвід по збору даних на фермах, розрахунку валової рентабельності.

Сертифікат про участь від 19.09.2024

Протокол ЦК № 2 від 01 жовтня 2024 року.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачці **Когут А.А.** визнання результатів підвищення кваліфікації за участь впроекті DAAD № 57649162 «Цифра 3: Збір та оцифрування даних з акцентом на університетські коледжі у 2024 році» тривалістю 45 (сорок п'ять) годин / 1,5 кредиту (ЄКТС)

Голова



Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Секретар



Наталія ЧИКАЛОВА